

第一章

通常情况下，要是有个辣妹想在床上尝试点新花样，泰勒·梅耶不会不解风情地责备对方一嘿，他是个二十四岁的大小伙子，思想开放、性欲健康。但在约炮的女孩试图把手指插进他屁股里之前，他希望得到一些预警，这才合规矩吧！

“喂，你干嘛呢？”他轻笑着说，垂头看他腿间浑身赤裸的金发美人。眼前景色绝佳，她腰臀曲线曼妙，让他的阴茎无法抑制地在她嘴里抽抽一下，但屁股里那根湿漉漉的手指感觉太诡异了，泰勒完全无暇欣赏这番美景。

艾丽卡暂停吮吸，露出一个笑容，道：“放轻松，搞不好你会喜欢呢。我前男友就很喜欢口的时候被手指插屁股，说感觉会更强烈。”

泰勒笑着摇摇头。“我可不喜欢这么玩儿，宝贝儿——”

她手指一勾，泰勒登时眼冒金星，身体止不住抽搐，发出混合着尖叫和呻吟的喘息。他高潮了，这种高潮似乎持续了很久，他的身躯愉悦地轻颤着。

当泰勒目光再次聚焦时，他发现艾丽卡正盯着他，神色惊愕。

“哇喔，”她淡淡道，随即得意地笑起来，“不喜欢，呵呵？”

泰勒面颊绯红，尴尬不安，还有点崩溃，于是他迅速抱住她翻了个身，开始给她口，直舔得她飘飘然忘乎所以，连自己是谁都忘了，更别提.....那个插曲。

事后，泰勒将她送上出租车，又洗了很长时间的澡，试图不去想发生了什么。没什么大不了的。

没什么。

* * *

“说说吧。”

“什么？”泰勒对着啤酒说。

“你有心事，”尼克说，“说吧。”

泰勒放下酒杯，隔着桌子望向他最好的朋友，随即，目光在酒吧内四处逡巡。“我不知道你在说什么，兄弟。”

一片静默。

泰勒叹了一口气，目光重新转向尼克，尼克扬了扬眉，等他开口。尼克太了解他了，有时候泰勒很讨厌这一点。怎么说呢，他们虽然是好兄弟，但在尼克面前他毫无秘密可言，这种感觉太他妈糟糕了。他俩一起上中学时，泰勒对此总是相当恼火——每当泰勒吹嘘自己征服了多少美女时，尼克从不信他的鬼话。每回泰勒.....稍微夸大事实，尼克只是嘴上附和，目光里却流露出讨人厌的揶揄。

真烦人，即使这么多年过去了，泰勒还是没法对尼克撒谎。明明现在他们不再形影不离，不再上同一所学校：尼克在念

法学院，泰勒高中毕业后没有上大学，而是选择在家里开的酒吧工作。现在，他们有了各自的朋友圈，不同的爱好，一切都不一样了。

但那又如何。尼克·哈达威仍然是他最好的朋友，这辈子都会是，泰勒知道。即使是泰勒跟祖父母一起住在洛杉矶的那几年，他们也没有断了联系。他回伦敦后，他们的友谊依然牢固，一如既往。尼克出柜告诉的第一人就是泰勒，他也是尼克最信任的人。怎么说呢，他们从没真正谈论过对对方的情感——他们才不是小姑娘呢——但他们都心知肚明，无论何时他们都是彼此的坚强后盾。

所以，泰勒认真思索，要不要跟尼克倾诉自己遇到的……难题。

泰勒舔了舔嘴唇，犹疑地望着他最好的兄弟。

尼克回望他，灰色眸子仿佛让他继续说。

“还记得我前几天约的那个金发妞儿吗？”泰勒说。

尼克缓缓啜了一口啤酒，现在他的眼中写满了好奇。尼克知道，泰勒是不会因为约炮对象而纠结的。泰勒经常约炮，约炮这件事简单、有趣、一点儿也不复杂，这基本相当于他的人生格言。

“在舞池里摸你老二的那个？”尼克说。

“对。”泰勒说，得意地笑着，向后靠回椅背上。

尼克嗤了嗤。“收起你的傻笑，看上去像个蠢货，比平时还

蠢。”

“每晚跟我回家的那些女孩们可不同意，不好意思，她们说了才算。”

尼克笑了。“你竟然真的以为她们跟你上床是因为你的傻笑？该说你可爱吗？感谢你父母的基因，那才是她们跟你上床的唯一原因，虽然我个人看不出半点儿吸引力。”

泰勒翻了个白眼。他一直暗暗觉得尼克在强调“看不出他的吸引力”这件事上总是用力过猛。简直有点侮辱人了，真的。他又不是那种恐同的傻逼，如今尼克早该清楚这一点了。就算尼克客观承认泰勒确实很性感，也不会把泰勒吓得吱哇乱叫落荒而逃。

好吧，泰勒知道自己有点自负，但这不是没有原因的，好吗？女人们太喜欢他又不是他的错。客观来说，他样貌英俊，有一头漂亮的深金色头发，眸色湛蓝。年轻女孩们痴迷于他的眼睛——老实说，这让他很费解，但管它呢。

“这些小宝贝儿可不算是父母遗传给我的。”泰勒边说边拍了拍他的腹肌。

尼克这混球笑了。“别告诉我你管自己的腹肌叫‘小宝贝儿’，千万别。”

“哦，去你的，”泰勒说，在桌子下踢了他一脚，“你巴不得身材跟我的一样好呢。”好吧，说实在的，尼克的身材跟他一样健壮，身高完全相同，事实上体型也十分相似。尼克的手臂肌肉可能是比他的漂亮，不过泰勒是不会承认的，永远

不会！

“你说得对，”尼克面无表情地翻了个白眼，“所以那个金发妞儿怎么了？你没让她高潮怎么的？”

“滚蛋。我告诉你，她爽得都叫了。”泰勒垂眼看着啤酒。“就是.....她做了件事.....很奇怪，还有点恶心，但我现在一直在回想那件事。”他飞快瞟了尼克一眼，发现对方皱着眉头。

“什么事？”尼克说。

泰勒的脸颊开始升温。“怎么说呢——她插了一根手指进——进我菊花里。”

寂静。

“你不喜欢？”

“不是一是——我.....”泰勒叹息了一声，不敢同他对视，“我喜欢，兄弟。这才是问题所在。我第一次射得这么猛。我现在一直在回想，停不下来，脑子一团乱麻。我不是同性恋，你知道我不是！”

“泰。”

泰勒硬着头皮望向他的朋友。

尼克脸上大写着难以置信。“你应该清楚，不是只有男同可以从肛门刺激中获得快感的，对吧？事实上，甚至有些男同根本就不喜欢。屁股里插一根手指不会让你变弯的，你这傻

屌。”

泰勒松了一口气。尼克说得对，他比较了解，他才是真弯男。泰勒不是。

“但是，”他说，咬了咬嘴唇，“问题是，我现在整个人都不对劲了——因为手指的事。我甚至没法打手枪，总觉得少了点什么。我昨天睡了个特别辣的妞儿，感觉——不知道怎么说，我非常欲求不满，兄弟。少了很多刺激。”他目光恳切。“你是同志——你应该明白我在说什么，对吧？”

尼克奇怪地望着他。“事实上，不太明白。我不是……”他苦笑，手指耙了耙他的黑发，“我不好那口，泰。”

泰勒眨了眨眼。“但你是同性恋啊。”他几乎有种被朋友背叛的感觉。尼克应该明白他的啊。

尼克看上去有点苦恼。“就像我说的，并不是所有男同都喜欢肛门刺激。”他耸了耸肩。“至少我不感兴趣，不舒服，又麻烦。我猜我的前列腺不太敏感。不过你的似乎很敏感，所以，恭喜你，好好享受吧。”

享受？泰勒难以置信地望着他。“兄弟，你在逗我吗？这就是你的建议？”

尼克闷笑。“你想要什么样的建议？买点好的润滑油，然后用手指插自己——”

“该死的，你小点儿声。”泰勒说，面色不悦，耳根开始发热。“我是直男，直男不会做那些事。”

尼克大声地呼出一口气。“我天，你真是个白痴。真不明白我怎么会像你这样的朋友，我的朋友圈可比你上道多了。”

泰勒用膝盖撞了撞尼克的。“别嘴硬了，”他笑着说，“我是你最好的兄弟，你那些光鲜亮丽的法学院朋友，个个都无聊透顶，长得还丑，我完全是男同们心目中的最佳助攻。”

尼克轻嗤。“我可不记得你给我当过助攻，再说了，我也不需要助攻帮我钓男人。”

“我们一起出门时有人搭讪你，你觉得是为什么？男同看到你跟我这么性感的帅哥走在一起，自然而然会觉得你也没有那么衰呢。”

“嗯，”尼克干巴巴道，“肯定是这样没错。”

“去你的。”

他们陷入沉默，气氛和谐。泰勒瞥了眼吧台，贾斯汀看上去似乎不需要他帮忙。贾斯汀是新来的，但这会儿还不是高峰期，他应该应付得了。

“我是认真的，兄弟，”尼克说，泰勒重新看向他，“买点好的润滑剂，再试一次。如果感觉像你说的那么好，哪怕是为了自己，你也应该试试看。如果只是一次意外，也无伤大雅。如果不是意外，对你来说可是个好消息哦。插一根手指进屁股里，不会让你变弯的。”尼克扬了扬眉。“除非你不确信自己是直男？”

泰勒眯起眼睛。“去你的，我很确定。”他百分百是直男，尼克比谁都清楚。

尼克靠回椅背上，目光越过啤酒杯的边缘，望着他。“那就去试试，又不会掉几块肉。”

当晚，泰勒失神地望着卧室天花板，气喘吁吁地，仿佛刚跑完一场马拉松，阴茎筋疲力竭地垂着，手指仍然埋在他的后穴里。体验了这辈子最强烈的一场高潮过后，他全身发麻。

他迫不及待，想再来一次。

一次，又一次，再一次。

“靠。”他轻叹。

都是尼克的错。

第二章

隔天晚上，泰勒去了他最喜欢的夜店，搭讪了视线范围内他能找到的最火辣的女人——红发妞儿，叫黛比，身材高挑，前凸后翘，腿型很漂亮。她口活儿绝佳，在他身下湿透了，他每抽动一下，她的小蜜穴都会发出滋滋的水声。他的自尊心得到极大满足。

泰勒心满意足地离开她的公寓，觉得这次性爱体验很好。他可太他妈爱女人了。

“但是？”泰勒用诗朗诵一般的口吻赞美黛比时，尼克打断了他。

泰勒怒视他。“没有但是。我跟全伦敦最辣的女人约炮了，还拿到了她的电话号码。我肯定还会打给她。”

尼克缓缓啜了口啤酒，半是揶揄半是恼怒地望着他，这目光总让泰勒抓狂。想一巴掌呼在他最好的兄弟脸上，这应该是人之常情吧？

“怎么了？”泰勒说。

“知道吗，你用不着证明自己是直男，”尼克温和道，“你只不过喜欢用手指插自己而已。”

泰勒灌了一大口啤酒。

“看来你不是一般地喜欢。”尼克说。

泰勒瞟向吧台，但贾斯汀这会儿显然不需要他帮忙，佐伊今晚在帮他。真遗憾，他就缺个借口回避这场交谈。

他耸了耸肩，脸烫得不成样子，这有点荒谬——他从来不会因为打炮的事脸红。当然不是说自慰算得上打炮。尼克说得对：喜欢被一根——或者两根手指插屁股，这没什么奇怪的，不算弯了。

“你有事情瞒着我。”尼克说。

泰勒皱起脸。

“说吧，泰，”尼克说，“你还信不过我吗。”

泰勒揉了揉他通红的后脖颈，避开尼克的视线，勉为其难道：“跟她做爱的感觉，嗯，很好，算是我人生中体验最棒的五次性爱之一。我太喜欢她了，迫不及待想要插入她。”他用舌头濡湿嘴唇。“这次做爱还算不错，但还是不够激烈.....相比起来，只是用手指，就能让我爽得无与伦比，你知道吗？我现在每时每刻都想用手指插自己——他妈的简直停不下来。”

尼克一言不发。

泰勒瞥了他一眼，见尼克神色沉凝，慢慢地喝着啤酒，漆黑的眉紧锁着。

“所以呢？”尼克终于开口，清了清嗓子。“我不明白你的问题是什么。找个愿意指插你的女人吧。”

光是听见这个建议，泰勒就忍不住尴尬得缩起。他无法想象让一个他喜欢的女人对他做这种事。

“我不知道，”他说，“这感觉太.....太有损我的男子气概了。”

尼克古怪的表情一变，熟悉的无奈又怜爱的神色重新出现在他脸上。“现在是二十一世纪了，你知道那些大男子主义刻板印象都已经过时了，对吧？有很多女人喜欢掌控主动权，而且在打炮的时候想被人弄屁股也并没有错。你不会因此丢掉你的男人味儿的。”

理智上，泰勒完全明白这一番话。话虽如此.....

“可是要求辣妹用手指插我的屁眼，还是很丢人，”泰勒咕哝道，“要是她嘲笑我怎么办？要是她觉得奇怪或者恶心怎么办？”他皱起鼻子。“实际上，这确实有点恶心。我可不想把我的手指插进别人屁眼里，尤其是在我几乎不认识对方的情况下。”

尼克笑了起来，眼里充斥着欢快。“作为一个经常用各种身体部位插进别人屁眼的人，我可不同意。我竟然不知道你在这方面还扭扭捏捏的。”

泰勒在桌子下踢了他一脚。“闭嘴，我才没有扭扭捏捏。”

“你知道吗？”尼克笑着说，他拿出手机，点开某个页面。“我有一个主意。”

泰勒狐疑地望着他。“什么主意？”

尼克又点了几下手机，旋即抬起头，说道：“几天之内，你会收到亚马逊的包裹。”

泰勒瞪大了眼。“你不是吧。”他结结巴巴道，开始口干舌燥。

“是，”尼克说，往座位上一靠，“与其向我抱怨你的前列腺危机，你还不如买点玩具。”

红晕飞上泰勒的脸颊。用手指是一回事，但真的插一根假阳具进他屁股里？会不会有点基。

“给我取消订单，你个神经病。”他低声说，难为情地环顾四

周。

“不行，”尼克这个混球坏笑着说，“对于你这种思想封闭的直男来说，这是一个完美的解决方案：你可以尽情操所有你想操的女人，然后回家，用假阳具操你自己。别担心，我给你选了一个好的。不会太大根。”

泰勒急匆匆站起身，气冲冲地离开了。

说真的，他需要换一个新的死党了。

去他妈的尼克，他不会用那个假阳具的。

快递送达后，他连箱子都不会拆。

* * *

那个假阳具是亮粉色的，看上去很蠢。必须是啊，尼克活着就是为了嘲笑他，那个傻屌。

泰勒皱眉怒视着这个可笑的玩意儿，把它扔在床头柜上，完全抛诸脑后。过后他还会把它扔得远远的。

但当天晚上，当他准备开始睡前例行的打飞机时，泰勒发现自己的目光重新转向那个东西。

他咬了咬下唇，移开目光，下定决心不用那玩意儿。手指是一回事。往他屁股里插一个鸡巴形状的物体，又是截然不同的另一回事。

再说，手指就绰绰有余了，泰勒这样想着，用涂了润滑剂的手指在肛门周围打圈。他将手指推进去，抵住敏感的括约肌，轻微地倒抽气。天杀的，为什么这感觉这么该死地好？他硬得像一块岩石，滴着前液的阴茎抵在腹部上，身体期待地轻颤。他一次性推进两根手指，那种美妙的、不自然的饱胀感让他喘不过气来。如今他已经开始有点喜欢这种胀满的感觉，这吓坏他了，因为喜欢前列腺刺激是一回事，但喜欢屁股里插点什么东西就可能显得有点基了——没有冒犯那些喜欢往屁股里插东西的基友们的意思。

但是，操，这感觉太好了。泰勒耸着屁股把手指吃进去，急促地吸着气，当手指摩擦过前列腺时，他呻吟出声。操操操。

泰勒恍惚的目光再次落在床头柜上。比起他的手指，那根假阳具更粗，更长。感觉也许会更满足。

或许就一次？尝试一次假阳具不会太基的。没人会知道。哪怕是尼克。

就这样，泰勒一边用死党买给他的亮粉色假阳具操自己，一边大声呻吟。妈的，他知道他声音很大，也知道他应该小点声——墙不是很厚——但他情不自禁。他太胀了。滋味太美妙了，每当那根假阳具顶在他被过度刺激的前列腺上，他便不停哀叫。快感太剧烈了，他几乎丧失了自控力，无法控制地任由假阳具在自己体内进进出出。他只想躺下，承受，放纵自己在被操的快感中沉沦。也许他应该买一款穿戴式假阳具。也许他应该交一个非常开明、不但不用他操还不介意操他的女朋友。

这个念头让泰勒呻吟一声，在脑海中幻想出一位性感的金发美人，只见她的一双巨乳随着动作轻轻摇晃，随着她用鸡巴操泰勒——她的穿戴式假阳具，才不是“她的鸡巴”。因为泰勒不喜欢鸡巴。鸡巴形状的性爱玩具并不等于一根真屄。无论如何，一根真屄的感觉，多半和插在他屁股里的假阳具截然不同。真屄多半感觉一点儿也不好。真屄可没那么硬。真屄可没法重重操他，像他想要的那样——

泰勒呻吟着高潮了，令人脚趾蜷缩的剧烈快感如同浪潮，一阵阵席卷全身，他用屁股夹紧了里面的肉棒——假肉棒。

泰勒坐起身，喘息仍然很粗重，低头凝视着腹部的精液。见鬼。他从来没有在完全不碰老二的情况下高潮过。即使是在他十来岁精力正旺的时候也没有过。

他叹了一口气，重重倒回床垫上。懒得把假阳具抽出来，泰勒心里知道十五分钟后自己会准备就绪，再来一次；而且他没有自欺欺人地认为自己可以光靠打手枪，而不需要往屁股里插东西就能解决。

这些日子，他似乎一直想往屁股里插东西，这让他.....有点担心。他已经有点上瘾了。

泰勒再次叹气，一只手捂住脸。也许他真的应该着手找个女朋友了——一个思想足够开明、不介意戴上假阳具操他的女朋友。

第三章

“上瘾”这个词还远远不足以形容，泰勒一边自暴自弃地想，一边沉下身子，吞进他新买的六英寸长的假阳具——他把那玩意儿底部的吸盘牢牢地吸在卧室的椅子上。他呼吸粗重，喘息着咬紧插在身体里的粗长玩具。操，这感觉真好。饱胀得不可思议，但仍然不够。他发现他最喜欢的还是鸡巴——是假鸡巴，该死的——在他体内抽动的感觉。只是插在他身体里还不够，他想要抽插。他想要被干。

泰勒重重咬着唇，将假阳具吞得更深，每当前列腺被擦过时，细微的呻吟声便溢出他的嘴边。操，操操操——

呆滞的目光捕捉到床头柜上父母的照片，泰勒双颊发红，幻想着他现在的模样——要是他那对基督教徒父母看到他现在放荡地骑着假阳具的样子，会怎么想呢。羞耻感再次迎头击中了他，但他停不下来。目光下移，落在他因用力而颤抖的大腿上，以及他又红又硬的阴茎上——又感到一阵尴尬。假阳具侵犯他时，亮晶晶的头部看上去跟真的龟头没什么两样，让他稍感不安。

在没有触碰阴茎的情况下，泰勒高潮了，哭叫声破口而出，那声音听起来简直不像他自己的。

天呐。

泰勒双眼失神地望着父母的照片，脸色潮红，喘不过气来，仍然牢牢夹着插在屁股里的假阴茎。他很好奇，父母要是知道这是他有生以来最接近神明的一次经历，会作何感想。

天杀的，他需要帮助。

* * *

“我觉得我好像有毛病了。”泰勒板着脸说，慢慢喝着啤酒。

他察觉到尼克一下子集中了注意力。“什么毛病？”

泰勒灌了一大口啤酒，放下杯子，直直望进尼克眼中。“我有三个星期没约炮了。”

尼克眉头微抬。“你说真的？”

泰勒面色凝重地点了点头。他当然知道尼克为何如此惊讶。他上次这么久不近女色，已经是很多年前了。几天约炮一回已然成为了他的常态，三个星期显得有些反常——这还是比较温和的说法。

“为什么不约呢？”尼克说。

泰勒察觉到自己的脸颊开始发热。他本想说，约炮太麻烦了，但说谎无济于事。要是不清楚问题的严重性，尼克没法向他提供任何帮助。

“要是我去约炮，她肯定会让我操她。”他含糊道。

“操她不正是约炮的目的吗。”尼克说，声音听起来像被逗笑了，这混蛋。

泰勒瞪了他一眼，面色一言难尽——难不成非要让他说得那么清楚？

尼克脸上的坏笑逐渐扩大。“等等，不会还是跟你的前列腺有关吧？”

泰勒赶紧“嘘”了一声，不自在地环顾四周。

“被我说中了，对吧？”尼克得意地笑了起来。

“笑屁啊！”泰勒垂头丧气地耙了耙头发。“我知道这对你来说很有趣，但对我来说一点儿也不好笑，兄弟！”

尼克脸上揶揄的表情终于一扫而光。“对不起。我以为你只是稍微实验了一下，然后就不再管这事儿了。都快过去一个月了。”

“没错。”泰勒苦恼地说。他啜了一口啤酒，望着酒液表面。“全都是你的错，你知道吗。都怪你，还有你给我买的那个傻逼假阳具。”

“所以.....你用过了，我没理解错吧？”

泰勒朝他怒目而视。“你敢嘲笑我试试看。”

“我没嘲笑你。看着我，泰，泰勒。”

泰勒强迫自己看着尼克。

尼克严肃地望着他，脸上半担忧半关心的神情对泰勒来说无

比熟悉。“嘿，无论发生什么事情你都可以告诉我。你知道的，对吧？我们一起来解决这件事。”

泰勒点了点头，感到放松了一些。他总是如此。学生时代时，每次泰勒搞砸了事情，尼克总是替他收拾烂摊子。虽然尼克老是吐槽他，但泰勒清楚尼克的嘲讽是善意的，要是真出了事，尼克肯定会帮他。

“告诉我吧。”尼克坚定地说。

泰勒叹了一口气。“我几个星期没约炮了，因为我不想操别人。”他移开视线，脸上泛起异样的热意。“我的意思是，女人很好——看上去很棒、闻起来很香——但是……说实话，我更想被操。”

尼克一言不发，沉默持续了很久。

泰勒想知道，如果他足够虔诚，地上能否出现一个洞把他埋进去。

“肯定会有女人喜欢操男人。”尼克终于开口，声音听上去相当客观。

泰勒摆出苦脸。“我也敢肯定。但是我怎么才能事先知道我打算约的那个女孩会不会喜欢呢？比方说，几个星期以前，我约了一个超火辣的妞儿，稍微提了一嘴——你知道的——然后……”他有些难为情。

“事情不顺利？”

泰勒轻笑了一声。“可以这么说吧。她哈哈大笑，告诉我她

没那种性癖。她竟然笑了，尼克。”他这辈子第一次受到这样的羞辱。光是想起这回事，他的老二就软得一塌糊涂，内心因屈辱而紧绷着。当时他感觉自己抬不起头来，现在还心有余悸。

“这并不意味着其他女人也会笑。”尼克说。

泰勒手臂环抱在胸前。“我有点不想尝试第二次了。”他笑容微弱地说。

“泰勒。”

尼克声音里有某种情绪，让泰勒不由自主望向他。

尼克神色凝重，隐隐有些生气。“别这么想，”他说，“没什么好尴尬的。所以，这个你都不熟的女人不喜欢操男人，那又怎么样？那是她的损失，不是你的。我们的性癖不能定义我们的人格。你永远也不应该因此感到羞耻。”

泰勒回了他一个别扭的笑容。平日里尼克总是随和慵懒，但当他严肃对待某件事时，身上的那股专心致志相当吸引人。总有一天他会成为一名出色的律师。可笑的是，对此泰勒感到非常自豪——为尼克是他的死党而自豪。倒不是说他自卑，只是.....泰勒认为自己是个很现实的人。某种程度上来说他很废柴，尼克则比他聪明得多。尼克比他更有动力，也更有决心。尼克前程似锦。泰勒.....泰勒是个随波逐流的人。他也许会继续到处约炮，过几年就安定下来，找个漂亮女孩在一起，生两三个小孩，在这间酒吧工作到死。倒不是说这样的未来有什么不好。泰勒对此完全没有意见。只是尼克的未来会跟他的截然不同，泰勒很确信。

“我不羞耻，”泰勒撒谎道，“我只是真的不想再被羞辱一次了。”

尼克长久地审视他，目光仍然带着令人不适的凝重。

“你可以在约会网站上注册一个账号，”他最后说，“完全匿名的那种，这样你就可以在上面写清楚你的性癖。”

对此泰勒几乎要嗤之以鼻，但随即他真的仔细思索了一番。

实际上，这是一个完美的解决方案。

“我会试试的，”他说，肩膀终于松弛下来，“谢了，兄弟。”

尼克朝他笑笑。“随时为你效劳。”

第四章

她叫杰西卡，二十六岁，身材高挑，皮肤黝黑，魅力十足，玲珑的曲线令人血脉贲张，而且笑容还很迷人。

在十一个有兴趣操他的女人中，泰勒谨慎挑选了她，目前为止尚未后悔他的选择。他很喜欢她。她很香，黝黑的皮肤柔软光洁，吻技也很棒。

他们亲热了一会儿，一切都感觉非常好。

随即他们进入正题。

她穿戴着双头假阳具看上去性感极了：柔软的大腿间挺着坚硬的阴茎，看起来棒极了。当她插入他体内时，那对丰满的乳房摇摇晃晃，很是诱人。

躺在她身下，双腿大张，泰勒感到.....很怪。他感到十分矛盾，一方面欲望高涨，另一方面又非常窘迫不安。这样做不对，脑海深处有一道声音在低语。一个正常的男人会把他的阴茎插进这样一个性感火辣的女人身体里，一个正常的男人不会希望女人戴着假阳具操他。她肯定在心底里嘲讽他。

一想到这个，他的老二不由自主地软了。

杰西卡开始动作，她面色红润，眼睛半开半阖着。她看上去很享受。泰勒.....老实说，泰勒就没那么享受了。虽然假阳具插在他屁股里的感觉一如既往地爽，但她的节奏不够激烈，抽插的力道太弱，还总是与他的前列腺完美错过。越到后面，泰勒越发沮丧，处在欲望被唤醒的临界点，更多的却是难为情和尴尬。

泰勒紧咬牙关，开始给自己打手枪。要是他开口求她找他的“G点”，那还不如要他的命呢。太尴尬了——比眼下的处境还尴尬。

* * *

“我不可能再做这种事了。”泰勒一边说着，一边目不斜视地在跑步机上慢跑着。

在他的右边，尼克放慢了跑步机的速度，转过头。“事情不顺利？”

泰勒愁眉苦脸。“她很好，但是……”

“但是？”

“我觉得太难为情了，根本没法享受其中。我没法……没法告诉她，我希望她能顶弄我的前列腺，更重地操我。我真的做不到，太尴尬了。”

尼克叹了口气。“你别胡思乱想了，泰。我觉得首先你得对一个女人产生真正的信任，才能让她操你。找个女朋友吧，别总是一夜情。”

“是啊，但万一我女朋友不喜欢这种事怎么办？我又不能头一次约会就直接问她这种事情。”泰勒愁眉不展。“而且，杰西卡也不是很懂怎么操我。实际上，我必须像平时那样打手枪才能高潮，我都已经好几个星期不需要打手枪了！”

跑步机上，尼克漏了一步。他咒骂一声，关掉跑步机转向泰勒，神色古怪。“你是说，只是被操你就能高潮？”

泰勒眨了眨眼，一头雾水。“对啊？这很少见吗？”

尼克笑着摇了摇头。“对，泰，这是有点少见。”

泰勒消化了一会儿这个消息，随即耸了耸肩。“我猜我只是

天赋异禀，”

尼克冷嗤一声，用毛巾拭去额头上的汗水。“你跑完了吗？我得走了。扎克和崔斯坦今天度完蜜月回来了，有个欢迎仪式，我不能缺席。”

泰勒跳下跑步机。“我还是不敢相信，你哥哥竟然跟一个男人结婚了。他以前可是直男！”

尼克笑了笑。“他们都在一起这么多年了，你别纠结了。”

“你不纠结了吗？”泰勒说，一只手臂揽住尼克的肩膀。“我记得你当年被你哥哥的男朋友迷得神魂颠倒。”

尼克翻了个白眼。“我可没有神魂颠倒。崔斯坦性感得要命，而我是个长了眼的男同。仅此而已。”

“那你也是喜欢过啊。之前你肯定有不自在过。”

“一开始确实有点尴尬，”尼克苦笑着承认了，“现在要是我盯着崔斯坦看太久，扎克还是会有点紧张。太滑稽了。”

泰勒笑了，撞了撞尼克的肩膀。“你肯定是故意的，你这混蛋。”

尼克耸了耸肩，笑意慵懒，灰色的瞳仁里充满了愉悦。“我们是兄弟。这么做就是图个好玩。”

泰勒微笑着摇了摇头。他是独生子，有时十分羡慕尼克的大家庭。尼克有四个兄弟加一个姐姐，虽然实际上他们都是分开生活，但仍然与彼此联系紧密，经常在尼克的大哥扎克家

里聚会。

“但你没有在惦记你哥哥的老公，对吧？”泰勒这么问纯粹是为了确认。有时候他很难读懂尼克。尽管尼克性格随和，但在谈及自己的情感和私人生活时总是守口如瓶。

尼克轻笑。“我才没有惦记。人生苦短，我可不会在一棵树上吊死。大海那么宽广，鱼儿那么多。”

“没错。”泰勒完全赞同道，跟在尼克身后走进健身房的淋浴室。

尼克脱光衣服，走进最近的淋浴间，而后看着泰勒。“所以你现在打算怎么办？”

泰勒叹了一口气，走进尼克隔壁的淋浴间，打开花洒。他不知道该说些什么。他宁愿死也不愿意重蹈昨晚的覆辙。可问题是，他还是……他还是想被操，而不是操别人。

“我猜只能用假阳具凑合，”他关掉花洒，边走出隔间边闷闷不乐地说，“我相信我肯定会腻的——肯定会，对吧？——然后生活会恢复正常，我会像往常一样约炮。”

尼克从包里拿出牛仔裤和一件干净T恤。“死不了的，”他干巴巴地说，“几个月没打炮的单身狗多得是呢。”

“嗯嗯。”泰勒心不在焉地应着，瞥了一眼尼克软趴趴的老二。它……它好大。倒不是说他以前没见过尼克的阴茎——他见过无数次——但现在，他才第一次认真打量。它硬起来的时候肯定起码有七寸半长，要是尼克是那种勃起后长度变化很大的人，甚至可能有八英寸也说不定。比泰勒往屁股里插过的

所有东西都要大。

“温馨提示：这么盯着朋友的屁看，有点不太礼貌。”

泰勒脸颊潮红，视线上移。

尼克脸上露出一丝苦笑，眉毛微微扬起。

泰勒两手交叉放在光裸的胸膛前。“就摆在那儿呢，人人都能看。”

“你似乎很喜欢看。”尼克干巴巴地说，瞥了一眼泰勒的胯部。

泰勒皱起眉头。他已经半硬了，但这又不是他的错！这些天以来，任何形状像阳具的东西似乎都能让他兴奋起来，显然尼克的阴茎也不例外。

“对不起，兄弟，”他讷讷地道，感到极度尴尬，开始穿衣服，“没有下次了。我知道盯着那里看一点儿也不上道。”

尼克什么也没说，所以泰勒以为尼克已经忘了这回事。

* * *

只不过，他还是控制不住地回想那件事。回想尼克的老二。

泰勒现在不止是尴尬——他吓坏了。往屁股里插东西从而获得快感是一回事，开始幻想一根真正的鸡巴插入他又是截然不

同的另一回事。一根真正的鸡巴，不是假阳具，是长在另一个男人身上的家伙。他不应该去想它，不应该幻想它会是什么样的感觉。

但他偏偏他妈的停不下来，偏要无法克制地去幻想一根真鸡巴：质地会更柔软，因此最开始插入时可能不会那么难受。他不需要费任何力气，不需要手动抽插，只需要躺着享受被撞进床垫里的感觉。因为如果泰勒肯承认的话，那才是他真正想要的：被插入—被操干。

要是插进他屁股里的东西长在另一个男人身上，这有关系吗？他妈的当然有关系，泰勒又不是同性恋。但是尼克.....尼克当然不算。尼克不仅仅是某个男人。尼克是他最好的朋友。尼克知道泰勒想要的不过是有个坚硬的东西插入他，尼克知道泰勒不是同性恋。所以这完全不会显得很基。

脑海中的一切终于变得完全合情合理，泰勒感到非常愉悦，拿出手机，拨通尼克的电话。

“我想要你来操我。”尼克接通后，他说。

电话那头一片静默。

泰勒拧起眉头，看着手机屏幕，确保电话没有断线。没断。

最后，尼克清了清嗓子说：“你喝醉了？”

“没有！”泰勒气呼呼地说。“听着，我思考了一下.....”

“老天啊。”尼克喃喃。

“别拿我寻开心了，我是认真的。这完全合情合理，兄弟。你是同志。你有鸡巴，我有屁股。你爽了，我也爽了，大家都开心，事后也不用尴尬。”

尼克压抑地笑了一声。“你有没有想过，我可能并不想操你，混球？”

泰勒困惑地眨了眨眼睛。“你为什么不想操我？我这么性感！你可是同志啊！”

尼克轻嗤。“我是同志，但不意味着我想操每一个长得不错的男人。我告诉过你：你不是我的菜。”

泰勒沉下脸，开始感到有些生气。倒不是说他希望他的死党偷偷拜倒在他的牛仔裤下，但要是他真没那个意思的话，他还是会感到有点冒犯。“我是所有人的菜。要是我是个同，我肯定会操我自己。”

电话另一端响起一阵轻笑。“你的自恋达到了一个新高度。”但是随即，尼克的声音变得严肃起来，说道：“这不是个好主意，泰。相信我。”

“为什么？”泰勒几乎是哭求着说。实际上他的手腕都开始痛了，都是托最近“自食其力”的福。吸盘假阳具也没少派上用场，但有时候他只想躺下来好好享受，而不想费力去到达高潮。他就是懒啊，那又怎样？

“这会让咱俩关系变得很奇怪。”

“不，不会的，”泰勒说，“你给我你的鸡巴，我从中获得快感，你也从中获得快感。这是双赢。”

尼克低笑。“事实上，知道你把我当作人肉按摩棒，这没法让我兴奋起来。”

泰勒皱了皱眉。尼克这么说的时侯，听起来确实有点奇怪。

“好吧，”他闷闷不乐道，“当我没说，拜拜。”

他挂断电话，看着手机。

他只数到六，电话就响了起来。

泰勒咧嘴一笑。尼克太好猜了，真的。尽管尼克总是嘲笑他，但当泰勒想要瞌睡的时候，他总是第一个上前递枕头的人。

“你真是个混球，”泰勒接通电话后，尼克无奈地说，“总有一天这招会失灵的。”

泰勒眉开眼笑。“你爱我。”

“我都不知道为什么。”尼克笑着说。“好吧，我们做吧。但是只有一次，而且前提是你必须得保证不会因为担心自己变弯而抓狂。”

“我为什么会抓狂？对象是你呀，和你做不算基——你知道我不是同性恋。”

“是的，泰，我知道。”听上去尼克似乎正在翻白眼。

泰勒板着脸。尼克从来不把他的话当回事！“所以你什么时

候过来？”

短暂的沉默。

“你现在马上就想做？”尼克最后说。

“当然，干嘛不呢？”

（试阅仅提供内容参考，欢迎购买全文，获得更全面的电子书阅读体验。）